

Томас Аверкиев,
менеджер
по медицинским
услугам компании
«Авермед Гмбх»



Тобиас Бекуртс
и Сабина Аверкиев
на конференции в РостГМУ



AWERMED

Компания «Авермед Гмбх» предоставляет информационные и консалтинговые услуги. Основная специализация — трансфер и сопровождение жителей России в Германию с целью диагностики, лечения и реабилитации. Клиники — партнеры «Авермед Гмбх», такие как Клиника общей хирургии и неотложной хирургии и Клиника эндоскопической диагностики и проктологической хирургии в Кельне, находятся в крупнейших экономических и научных центрах Германии. С осени 2017 года «Авермед Гмбх» развивает новое направление деятельности — организационная и техническая поддержка онлайн-трансляций специализированного медицинского контента.

Наука, информация, партнерство

«Авермед Гмбх» работает в сфере медицинского туризма, оказывает информационные услуги и организует международные научно-практические мероприятия. Менеджер компании Томас Аверкиев рассказал о ее уникальной деятельности на юге России

В «Авермед» обращаются, чтобы получить эксклюзивную и актуальную информацию. Какие именно сведения вы предоставляете?

Основную массу запросов мы получаем от россиян, желающих лично познакомиться с тем, как работает здравоохранение в Германии, посетить немецких специалистов различного профиля. Мы обсуждаем с клиентами научную и организационную сторону визита, рекомендуем оптимальный маршрут. **Почему вы решили сосредоточиться именно на таких информационных услугах?**

Один из учредителей компании «Авермед Гмбх» Сабина Аверкиев имеет степень доктора медицинских наук, работает в Германии. Это и определило выбор специализации компании. Мы предлагаем клиентам информацию, в которой очень хорошо ориентируемся.

Ваша задача — проконсультировать посетителя? Предусмотрено ли сопровождение в поездке?

Конечно! Такой визит не рядовое событие. Мы составляем смету поездки. Важно, чтобы маршрут разрабатывался точно и профессионально. Это позволяет существенно сократить расходы. Мы помогаем с визами. Наши специалисты организуют встречу и трансфер в Германии, а также услуги квалифицированного переводчика.

Насколько оперативно может быть организована поездка?

Минимальный срок оформления шенгенской визы — 72 часа. Плюс еще несколько часов на перелет в Германию. Наш опыт позволяет клиентам экономить время. Это особенно важно для занятых деловых людей, а также в случае, когда промедление крайне нежелательно.

Люди очень внимательны к собственному самочувствию. Но личные ощущения крайне субъективны. Довольно крепкий человек может заметить в себе какие-то тревожные изменения. И наоборот: если человек в принципе на что не жалуется, это не значит, что ему не нужна объективная информация о состоянии его организма.

Абсолютно точные сведения можно получить, посетив наших партнеров в Германии. Специально для этого разработаны довольно простые и эффективные программы — как для женщин, так и для мужчин.

А сколько времени потребуется?

Всего один день.

Есть ли упрощенная схема для тех, кто не готов немедленно отправиться в Германию?

Можно обратиться к нам в Ростов. «Авермед Гмбх» транслирует вопросы клиента немецким специалистам. Таким образом можно узнать, что думает о том или ином конкретном случае представитель немецкой науки



В начале октября в Ростовском медуниверситете прошла международная научно-практическая конференция **«Новые технологии в хирургии».**

Организатор мероприятия – «Авермед Гмбх». Участники обсуждали малоинвазивные методы хирургии. Немецкие специалисты Тобиас Бекуртс и Хартмут Шефер провели операции, которые транслировались в аудитории госпитальной и факультетской хирургии медуниверситета. На фото – доклад **приват-доцента Шефера** с переводом доктора Дениса Черкасова

«Авермед Гмбх» – инициатор и главный организатор международной научно-практической конференции **«Новые технологии в хирургии»**, которая прошла в Ростовском государственном медицинском университете. Как возникла идея мероприятия?

Нам важно было показать информационный и организационный потенциал «Авермед Гмбх». Российские и немецкие специалисты собрались, чтобы обменяться опытом. Мы показали, что можем передавать эксклюзивную научную информацию и онлайн, и офлайн: для участников конференции транслировались операции, которые проводили хирурги из Германии, демонстрация обсуждалась в аудитории.

Кстати, в аудитории говорили о преимуществах такого формата. Происходящее очень хорошо видно на большом экране. Можно как следует рассмотреть инструменты и особенности манипуляций, оценить сложности, которые могут возникнуть в реальной работе.

Поэтому мы так стремились реализовать этот проект. Это лучшее доказательство того, что «Авермед Гмбх» может транслировать научную информацию из авторитетнейших источников.

Как вы думаете, почему мероприятие оказалось единственным в своем роде? На юге России есть активный

интерес к достижениям немецкой науки. Было бы логично проводить мастер-классы специалистов из Германии чаще.

Для организации этой конференции «Авермед Гмбх» мобилизовал собственный потенциал. Мы долгие годы работаем в этой сфере, сотрудничаем со многими учреждениями и специалистами в Кельне, Дюссельдорфе, Бонне, Ахене и в Ростове. В данном случае очень многое зависело именно от личных контактов.

«Авермед Гмбх» планирует проводить аналогичные мероприятия в будущем? Что, по-вашему, может особенно заинтересовать ростовских партнеров?

Безусловно, мы планируем. Востребована информация о новинках стоматологии, ортопедии, лапароскопии в гинекологии. Это, конечно, далеко не полный список.

На конференции профессор Бекуртс сказал, что успех в его работе иногда зависит от инструмента, иногда – от рук и опыта. Могут ли ростовские студенты-медики и ординаторы обратиться к вам, если пожелают получить такой опыт в Германии?

Мы обязательно поможем: организуем присутствие на операциях в немецких клиниках по профилю, выбранному клиентом, обеспечим профессиональный перевод. 🇩🇪



Специалисты «Авермед Гмбх» ведут прием по новому адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 208, оф. 5. Запись на консультацию: whatsapp или viber +49-171-424-6753. Подробные ответы на все интересующие вопросы можно получить по электронной почте: t.awerkiew@awermed.de или e.awerkiewa@awermed.de

61



Аудитория Абдоминального центра РостГМУ, где проходила конференция



Компания «Авермед Гмбх»:

г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 208, оф. 5;

www.awermed.ru; info@awermed.de;

t.awerkiew@awermed.de; Мобильный телефон

или whatsapp, или viber: +49-171-424-6753,

📌 [Awermed](https://www.facebook.com/Awermed) – Лечение в Германии, @ [awermed_ru](https://www.instagram.com/awermed_ru)



AWERMED